KPACH

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 июня 1917 года.

Пятница, 29 мая 1964 года.

Цена 2 коп.

В интересах мира и дружбы между народами

Выступление товарища Н. С. ХРУЩЕВА по радио и телевидению

Миллионы советских людей слушали и смотрели

мая выступление по радио и телевидению Председателя Мая выступление по радио и телевидению Председателя Совета Министров СССР товарища Н. С. Хрущева. Глава Советского правительства говорил о своем толь-ко что завершенном пружественном визите в Объединен-ную Арабскую Республику. Это был визит во имя инте-ресов народов СССР и ОАР, во имя интересов всех наро-дов, борющихся за мир. "емократию и социальный про-гресс.



ОБЪЕДИНЕННАЯ АРАВСКАЯ РЕСПУБЛИКА. Поселок строителей высотной Асуан сной плотины. (Фотохроника ТАСС).

Выступление товарища Н. С. ХРУЩЕВА по Московскому радио и телевидению 27 мая 1964 года

Порогие товарищи, друзья!

Как вы знаете, мы только что вернулись из поездки в Объединенную Арабскую Республику, куда были приглашены с дружеским визитом президентом Гамаль Абдель Насером. Наше пребывание в этой стране совпало с выдающимся событием в жизни египетского народа — перекрытием реки Нил и завершением первой очереди строительства высотной Асуанской плотины. Вместе с нашими египетскими друзьями мы переживали большое волнение и чувство радости, глядя на панораму грандиозного асуапского строительства. Мы попимали чувства рабочих, крестьян, инженеров и техников, общественных деятелей, руководителей Объединенной Арабской Республики, которые не скрывали свою огромную радость по поводу знаменательной победы, одержанной на берегах Нила.

регах и ила.

Очень хорошо сказал наш друг президент республики Гамаль Абдель Насер, что строительство высотной Асуанской
плотины — это выдающаяся страница в истории современного Египта. Это строительство является символом советскоарабской дружбы. Сооружение Асуанской плотины ведется с
братской помощью нашей страны. Ведь в Асуане рука об руку с десятками тысяч арабских рабочих и специалистов трудятся около двух тысяч советских рабочих, инженеров и техников.

В Асуане мы видели, как работает наша замечательная советская техника—могучие самосвалы, бульдозеры, краны, акскаваторы. И нам приятис, что наша техника, наша инже-нерная мысль, энергия и воля советских людей, работающих на строительстве Асуанской плотины, еще раз продемонстри-ровали большие технические и научные возможности нашего

ровали облыше технические и научные возможности нашего социалистического государства.

В Асуане мы встречались со многими строителями. Они просили нас передать серлечный привет советским людам, всем тем, кто своим трудом помогает возводять в безжизненной пустыне крупнейшее в Африке гидротехническое сооружение. Там, в Асуане, мы с особой силой почувствовали, какое велижее дело совершает советский народ, когда он оказывает братскую помощь народам других стран, которые прежде находились под гнетом колонизаторов. В Асуане каждый может с большой остротой почувствовать силу продегарского интернационализма в действии, богатые плоды дружбы и братства, которые он приносит народам.

Будучи в Асуане, мы горячо приветствовали наших инженеров, техников, рабочих, которые вместе с египетскими строителями успешне сооружают грандиовную плогину. Кот да-то Пуцикин писал: «Я памятник себе воздви нерукотворный, к нему не зарастет народная тропа!» Перефразируя эти слова, можно сказать, что строители Асуана создают рукотворный памятник, но к нему тоже никогда не зарастет народная тропа. социалистического государства.

Нам было приятно услышать, что наши арабские друзья, президент Гамаль Абдель Насер, его ближайшие соратники довольны работой советских инженеров, техников и рабочих. В Асуане сложились очень хорошие, действительно братские отношения наших советских товарищей с арабскими строи-

отношения наших советских товарищей с арабскими строи-телями. Советские люди, помогая арабским друзьям строит-плотину, передавали ми свой опыть; свои знания. Тысячи еги-петских рабочих стали квалифицированными специалистами. Подумайте, дорогие товарищи: видимо, впервые в совре-менной истории Египта иносерванцы, в данном случае совет-ские люди, пришли в эту страну действительно по просьбе народа — хозянна этой земли, по просьбе правительства. Они пришли туда, как подлинные друзья, с чистым сердцем и самыми благородными намерениями — помочь народу за-ставить могучую реку Нил работать на пользу общества, во имя подъема благосотяння людей. Бывало и прежде, что по договорам на арабскую землю приходили иностранцы. Но по каким договорам? Эти догово-ры были вынужденные, навязанные народу. Чаще всего сюда

приходили авантюристы, разбойники, завоеватели, представители крупного империалистического капитала. У всех у них была одна цель - грабить народ, обогащаться за его счет. Им не было никакого дела до того, что в результате этого грабежа люди ведут нищенское существование, что страны, которые они эксплуатируют, превращают в свои колонии. которые они эксплуатируют, превращают в свои колонии, — эти страны отстают в своем развитии на десятки и даже на сотни лет. А Египет в этом отношении был в особенно тяжелом положении: здесь издавна скрещивались пути империалистических разбойников, которые с огнем и мечом шли порабонать парады вазгиция отменения образования в правитирующих отменений в правитирующих отменений в правитирующих отменений в свои правитирующих отменений в правитирующих отменений бощать народы различных стран.

И вот, повторяю, впервые пришли сюда другие иностран-цы, представители социалистической страны, которые строят коммунистическое общество у себя и делают все возможное для того, чтобы и в других странах восторжествовали приндины социального прогресса, демократии. Сюда пришли со-ветские люди, которые с первых дней существования своего государства, созданного великим Ленивым, подняли голос против колониального угнетения и помогают молодым дарствам укреплять свою политическую и экономическую не

ависимость. Наш народ не только на словах, но и на деле поддерживает, том числе и оружием, национально-освободительную борь-у народов. И делаем мы это совершенно бескорыстно. Но

в том числе и оружием, национально-освободительную борьбу народов. И делаем мы это совершенно бескорыство. Но скажу откровенно— мы преследуем этим определенную цель, которая совпадает с интересами народов, борющихся за свою национальную независимость, за укрепление своего сувереничета. своей экономики.

Мы хотим, чтобы усилия социалистического мира, национально-освободительного движения, революционные силы трудящихся капиталистических стран объединнялись в борьбе против империализма, против гнета монополий, против старых и новых колонизаторов. Когда мы приходим на помощь народам, встающим на путь новой жизни, мы приходим, как друзья, как братья. Тем самым мы наносим удар по планам империалистов, по планам колонизаторов.

Когда Советский Союз помогает молодым развивающимся странам отдает им часть богатств, накопленных собственным трудом, то он на какое-то время ограничнывает свои собственные возможности. Но мы были бы плохими коммунистами, плохими интернационалистами, если бы думали только о себе. Конечно, наш народ трудится прежде всего, чтобы создавать материально-техническую базу коммунизма в нашей стране, чтобы, руководствуясь Программой нашей партии, быстрее поднимать экономику и на этой основе повышать жизненный уровень трудящихся. Каждый советский челобек трудится для того, чтобы вместе с росгом благосостояния общества росло и его благосостояние. Вместе с тем у советских людей высоко развито чувство товарищества. Каждый из нас хорощо понимает смысл выражения: не имей сто рубове, а намей сто друзей. Помощь, которую мы оказываем народам развивающихся стран, окупится строиней. Она будет самым крепким материалом, цеменчирующим брагосостояния общестским народом и народами, а в данном случае между советским народом и народами, а в данном случае между советским народом и народами, а в данном случае между советским народом и народам объединенной Арабской Республики.

За время нашего пребывания в объединенной Арабской

За время нашего пребывания в Объединенной Арабской Республике нам не раз приходилось слышать слова о том, что египетские трудящиеся никогда не забудут того, что со-ветские люди помогли им создать на Ниле могучую плотину, ветские люди помогли им создать на ниле могучую плогину, которая даст им возможность почти на одну треть увеспичить пахотные земли. Стоит взглануть на эти земли, на выжжен-ные солнцем пустынные просторы, где на сотии километров нет ни одного зеленого пятнышка, чтобы понять, что звачит для египетского крестьянина вода, которую даст ему Асуан-ская плотина. Вода — это жизнь, это хлеб, это хлопок, это надежды на лучшее будущее. И подробно рассказываю об этом строительстве потому, что во все остальные дни визита, — а мы пробыли в Объединен-

ной Арабской Республике две недели, — где бы мы ни были — в столице республики — Каире, в городе-герое Порт-Саи-де, на пустынных берегах Красного моря, в древней Александрии, в небольших городках и на крестьянских полях, всюду мы слышали слово «Асуан». И оно непременно связы-валось с нашей сераной, непременно связывалось со слова-ми: «Советские люди—наши братья!», «Советский Союз наш великий друг!»

Не буду называть цифры, характеризующие как объем проделанных в Асуане работ, так и экономические выгоды, которые получит страна после завершения строительства. Скажу только, что созданное здесь море соберет более чем 150 миллиардов кубометров воды, а это позволит оросить не одну сотню тысяч гектаров ныне пустынных земель одит согим тысля тектаров ныне пустынных земель. Тидро-электростанция, построенная здесь же, будет вырабатывать 10 миллиардов киловатт-часов электрознергии в год. Это бу-дет громадным стимулом для дальнейшего подъема экономики Объединенной Арабской Республики, встающей на путь социалистического развития.

Во время визита в Объединенную Арабскую Республику мы познакомились со многими дреннями памятниками Египта: пирамидами и Сфинксом возле Каира, величественными храмами древней столицы в Луксоре, Когда-то, в юности, я читал и о пирамидах, и об этих храмах. Мне представлялось тогда все это чем-то вроде сказочной земли, сказочных остро-

Миллионы туристов приезжают в Объединенную Арабскую Республику, и подавляющее большинство из них спешит именно к этим памятникам ушедших времен. И на нас, конечно, эти памятники произвели большое впечатление. Кажется необъяснимым, как могли люди почти пять тысяч лет тому назад воздвигать такие громадные и величественные со-оружения, строить их, пользуясь самыми примитивными ору-диями труда того времени. А ведь каждый камень, из кото-рых сложены эти пирамиды, весит более двух тонн.

Однако, как и уже говорил об эгом нашим арабским друзьям, и хочу повторить это сегодия, значение этих сооружений для пользы человека чрезвычайно невелико. Они не приностали пользы тем подям, которые их строили, а даже наоборот. Мы преклоняемся перед теми, кто создавал эти громалные сооружения. Но очень жаль, что труд миллионов людей был подчинен прихоги жрешов и фараонов, религиозной мистике, а не прогрессу человеческого общества.

а не прогрессу человеческого оощества.

Огромное впечатаение произведи на нас современные сооружения, которые создает освобожденный народ Объединенной Арабской Республики. И прежде всего высотная Асуанская плотины. Пройдут годы, и люди, глядя на эту плотину,
на могучую электростанцию, на новое море, которое протянется на сотни километров, на плодородные поля, с благодарностью будут вспомилать людей, создавших эти сооружения.
Большое впечатление произвели на нас и другие новостойки котороме мы намели — аболям и заводы новые уди-

Большое впечатление произвели на нас и другие ново-стройки, которые мы видели, — фабрики и заводы, новые ули-цы в городах, отвоеванные у пустыни земли. Мы побывали в одном из таких районов, который волей народа, его упорным трудом превращается в большой озаис в пустыне. Здесь на

трудом превращается в большой оазис в пустыне. Здесь на полях выращиваются пшеница, виноград, хлопок, оливы, по-сажены фруктовые деревья. Орошенке пустынных земель, не-смотря на трудности этого дела, дает хорошие результаты. Приятно было видеть картины преображенной земли; ког-да мы увидели поле спелой пшеницы, я попросил остановить-ся у этого поля. На память я взял сноп пшеницы, выращен-ный в егинетской пустыне. Мы от души радуемся успехам наших арабских друзей и горячо желаем им новых достижений в освоении пустынных земель.

Освоение этих земель будет иметь большое значение для развития экономики Объединенной Арабской Республики и явится важным источником дохода для государства и накоп-

ления средств для развития промышленности. Эти накопления могут быть использованы для создания новых производств, могут овть использованы для создания новых производств, новых заводов и фабрик, для наращивания с каждым годом мощного промышленного потенциала. На этой основе будет расти производительность труда и повышаться жизненный уровень народа.

Как вы, вероятно, знаете из совместного заявления, Совет-

Как вы, вероятно, знаете из совместного заявления, Советский Союз поможет Объединениой Арабской Республике создать на пустынных землях, которые осваиваются, современное механизированное сельскохозяйственное предприятие. Мы будем рады, если опыт, накопленный в освоении Толодной степи в Узбекистане, окажется полезным для наших арабских друзей и поможет превратить эти земли в цветущий оазис. В своих выступлениях в Объединенной Арабской Республике я уже не раз говорил, что незабываемое впечатление произвели на нас люди страны. Миллионы мужчин, жещин и детей выходили нам навстречу. Мы видели по их лицам, чувствовали по тону приветствий, что народ находится на подъеме.

еме. Растет национальное самосознание народа, вера в свои си-

Растет национальное самосознание народа, вера в свои склы, в возможности построить справедливое общество. Согласно конституции Объединенной Арабской Республики, в этом обществе не будет места эксплуатации человека человеком и восторжествуют социалистические принципы жизни. Мы были в Объединенной Арабской Республике незадолго до национального праздника — двенадцатой годовщины со дня победы революции. Это срок сравнительно небольшой, но и за это время Объединенная Арабская Республика далеко шагнула в развитии своей экономики и культуры, в строительстве новой жизни. В республике проведены такие важные социально-экономические мероприятия, как национализация социально-экономические мероприятия, как национализация банков, крупных промышленных предприятий, железных дорог, торговых и строительных компаний. Теперь основные средства производства находятся в руках государства. Государственный сектор является основой индустриализации стра-

ны. На пути индустриализации уже достигнуты значительные успехи: за последние одиннадцать лет объем промышленной продукции вырос более чем в три раза. Большие изменения происходят и в жизни деревни. После револьщии проводится аграрная реформа, в результате которой ликвидированы крупные помещичьи землевладения и резко ограничен максимальный размер земельных участков, находящихся в соботевенности отдельных владельнев. У помещиков изъяте околе пятисот тысли пестарев земель, котощиков изъято около пятисот тысям гестарев земель, кого-рые распределены среди крестьян. Организуются крупные государственные козяйства и сельскохозяйственные коопера-

тивы, Правительство Объединенной Арабской Республики уделяет большое внимание повышению культуры народа. В этом отношении важное значение имеет введение бесплатного обучения во всех учебных заведениях.

Запомнилась нам встреча с молодежью республики на казапомнилась нам встреча с молодежью республики на ка-ирском стадионе. Этот жизнерадостный, красочный праздник которое готово вместе со своими старшими братьями, сестра-ми, отцами, матерями отстанвать независимость страны от проиское империалистов и колонизаторов, трудиться во имя укрепления политической и экономической независимости, строить общество на социалистических началах, (Окончание на 2-й стр.)

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ по поводу кончины Джавахарлала Неру

Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и
Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
Л. И. Брежнев в телеграмме
на имя президента Республьтель, человет большого ума
и Индии С. Радхакришнана
выразили глубокое и искреннего часа своей жизни отданего отданего часа своей жизни отданего час

го времени, облышого и ис-креннего друга Советского Со-юза премьер-министра Индии Джавахарлал Неру. В нашей стране, говорится в телеграмме, Дж. Неру был

Телеграмму соболезнования направила г-же Индире Ганди Н. П. Хрущева.

Советский комитет солидар-ности стран Азии и Африки выражает глубокое соболезнов телеграмме, Дж. Неру был корошо известен как искрепности стран Азии и Афонки ий друг Советского Союза, выражает глубокое соболезно-как государственный деятель, вание по поводу кончины много сделавший кля укрепления и развития дружбы и со-трудничества между советским и недийским народами. Н. С. Хрущев направил те-

Посещение посольства Индии Н. С. Хрущевым, А. Н. Косыгиным и А. А. Громыко

27 мая посольство Респуб-лики Индии в Москве посети-ли Председатель Совета Мини-таулиры кинге ли Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрушев, первый заместитель Председатил Индия в СССР Толики Теля Совета Министров СССР Н. Каулем они выразкли глубиностранных дел СССР А. А.

Громыко. Н. С. Хрущев, А. Н. Косы-гин, А. А. Громыко почтили

ского народа в связи смертью Джавахарлала Нег (ТАСС).

На похороны Джавахарлала Неру

МОСКВА, 27 мая. (ТАСС). харлала Неру вылетел первый Сегодня из Москвы в Дели заместитель Председателя Содля участия в похоронах превета Министров СССР, А. Н. мьер-министра Индии Джава- Косыгин.

Высокие темпы сева—союзник урожая

За девять рабочих дней

лях? — 25 мая, — сказал тов. Локтионов, — нам вручили переходящее Красное знамя парткома, производственного управления и райисполкома за успехи на севе. Первента заведате упольну трудив всех ство завоевано упорным трудом всех колхозников нашей сельхозартели.

Нынче труженики колхоза имени Карла Маркса решили получить сто-пудовый урожай пшеницы, а в це-лом зерновых—по 15 центнеров с гектара. Правление и партийная организация сельхозартели приняли

26 мая в нашей газете было напечатано короткое сообщение о том, что хлеборобы сельхозартели имени карла Маркса первыми в Зырянском производственном управлении закончили сев всех зерновых и бобовых культур. Наш корреспондент позвонил агроному вого хозяйства А. А. Локтионову. — Расскажите, пожалуйста, по- нак была организована работа на по- пах? — 25 мая, — сказал тов. Локтионов, — нам вручили переходящее Красное знамя парткома, производственного управления и райисилями. Партком колхоза сумел организовано собственными склами.

Партком колхоза сумел организовать действенное соревнование хле-боробов на севе. Итоги его подводи-

лись ежедневно. лись ежедневно. Правнение колхоза заранее пред-усмотрело меры материальной заин-тересованности механизаторов. Луч-пим из них выдавались премии. После окончания полевых работ правление сельхозартели премирует отличившихся на севе колхозников.

правление и партиниям правление сельхозартели премирует обжем ры к тому, чтобы провести весенний сев в сжатые сроки и с высоким качеством. И добились этого, Планировали посеять зерновые за 12 рабочих дней, а посеяли за 9.

— Высокие темпы сева могло обеспечить только круглосуточное использование техники на полях, продолжал А. А. Локтвонов.

В колхозе было две бригалы. Перед началом полевых работ их объединили в одну. Полжность бригалы-ров сократили. Руководить укрупненной бригалой правление сельхозартели инени Карла Маркса садат картофель, семт кукученной бригалом предененной бригалом позволять труд колхозников, лучше органызовать труд колхозников, продективных тракторов и комбайн правление сельхозартели имени Карла Маркса садат картофень семенами. Седям — колхозников. Седям — колхозников. Седям — колхозников. Седям — колхозников седь правительной бригализати правление сельхозартели имени Карла Маркса садат картофен статичившихся та сельхозартели прависи имени Карла Маркса решили прависи правительной бригализати правительной седь правительной седь колхозе имени Карла Маркса садат картофен сельхозартели имени Карла Маркса седь колхозе имени Карла Маркса садат картофен сельковартели имени Карла Маркса садат картофен седь колхозе имени Карла Маркса садат картофен селькова правительной бригализати правительной бригализат

КОРНИ БРАКА

В прошлом году в хозяйствах Парабельского управления получили по 5,4 центнера зернобобовых с гентара. Сотни гентаров пшеницы и овса были посеяны тогда по плохо обработанной земле с е нарушением элементарных правил агротехники. Но урок, видимо, не пошел впрок руководителя многих хозяйств. И нынешней веской допускаются факты неправильного, преступного отношения в земле. Много земли в колхозе «Путъ Леннар» из-за систематического нарушения правил агротехники птопцено. Правление сельхозартели правил агротехники птопцено. Правление сельхозартели правил агротехники птопцено. Правление сельхозартели правил агротехники птопцено. Правленые сельхозартели правилы в третьей бригаде. Окупят ли себя минеральные удобрения? В бригаде, по-вкдимо тов. Самосудовым и механикотов. Самосудовым притеретов бригаре землю подготовлена почва? — спрашиваем у него. — Почему бы не использовать селяки, приспособленные для внесения минеральных удобрения? — Почему бы не использовать селяки, приспособленные для внесение механизатов, и как сезяки, приспособленные для внесение механизатов. Сотора можно окцать высокого урожая. В рейж учты полей вестам инеральных удобрения? — Почему бы не использовать селяки, приспособленные для внесения манеральных удобрения? — Почему бы не использовать селяки манеральных удобрения? — Почему бы не использовать селяки приспособленные для внесетам можнать не постатующим пристем него. Почем при пристем предстам при править при при пр

— А почему так плохо подго-товлена почва? — спращиваем у него. — Тракторный плуг сломался, — отвечает механик. О том, что в бригаде плохо гото-вится почва, нам сообщили сеяль- ля первой комплексной бригады

Лен посеян

Взяли нынче обязательство получить в среднем по 3,5 центиера семян полнемие обязательств. Посев лына труменики сельхозарпередовые лыноводы управления и м. Мельчини, В. Генераленко и д. Кульгавых, В. Зверкога, Н. Ромаш

ров, а не качество. В этом и крогогся корни брака на севе.

В третьей бригаде сев проводился неотремонтированной севлкой. Только после вмешательства
общественных контролеров ее заменили.

Не по-хозяйски относятся к земмен и отдельные механизаторы совхоза «Пудинский». Так, тракгорист фермы № 1 гов. Самсонов и
прицеппцик тов. Петров ночью
вспахали 5 гектаров с отрехами,
мелко, оставили углы полей неопаханными. Пахота проводилась неотрегулированным плугом.
Земля — богатство колхозов, и
к ней надо относиться по-хозяйски.
Только тогда можно ожидать высокого урожая.
В рейке участвовали: И. НОВОСЕЛЬЦЕВ, Е. МАЛЫХОВ — инспектора по качеству колхоза именн Шншкова Парабельского произволственного управления; Д. ШЕСТАКОВ — секретарь первичной партийной организации колхоза имени Шишкова; В. РЕКУТИИ — предсе-— д. ПЕвичной партийной организации колхоза имени Шишкова; В. РЕКУТИИ — председатель группы содействия
иартийно - государственному
контролю совхоза «Пудинский»; В. ИВАНОВ — сотрудник районной газа»
никская трудник районной газеты «Ле-нинская правда»; Т. КУРИ-ЛОВИЧ, наш соб. корр.

Выступление товарища Н. С. ХРУЩЕВА

Конечно, надо сказать со всей откровенностью, что движе-ние по пути социалистического развития, на который всту-пает Объединенная Арабская Республика, не простое, не легкое дело. Следует иметь в виду ту реальную ситуацию, кото-рая складывалась в стране после победы революции 1952 года. На первом этапе революционных преобразований сов-местно выступали все национальные силы, включая представителей национального капитала и части помещиков-феодалов, которые были не против того, чтобы изгнать английских оккупантов, свергнуть продажный королевский режим. На втором этапе развития революции, когда в стране началась национализация крупных промышленных и торговых предприятий, банков, осуществляться аграрная реформа и другие циальные мероприятия, перед революцией встают новые за-

Этот период характеризуется неизбежным столкновением интересов трудящихся с интересами эксплуататоров, с интересами тех, кто хогел бы увековечить привилегии одного класса над другим. С другой стороны, в это же время происходит консолидация сил трудового народа. Таким представляется нам ход событий в Объединенной Арабской Республике после революции 1952 года.

Об этом мы откровенно говорили руководителям Объеди-ненной Арабской Республики Гамаль Абдель Насеру и дру-гим руководящим деятелям страны. Об этом я откровенно высказался в Асуане на митинге, посвященном вручению наград передовым строителям. И президент Объединенной Арабской Республики в своих выступлениях подчеркивал необходимость объединения сил трудового народа для дальнейшего развития революционных преобразований.

развития революционных преооразовании.

Советский Союз, руководствуясь леннискими принципами своей миролюбивой внешней политики, никогда не вмешивался и не вмешивается во внутренние дела других стран и народов. В Национальном собрании Объединенной Арабской Республики, которое, как известно, было избрано недавно и только начинает свою работу, я высказал эту точку зрения Советского правительства. Пусть народы каждой страны сами определяют пути своего развития.

Вместа с тем в селам перегам Национального собрания.

определяют пути своего развития.

Вместе с тем я сказал депутатам Национального собрания, что в нашей стране не относятся безразлично к тому, по какому пути идет то или иное государство. Мы считаем, что рано или поздно все народы пойдут по социалистическому пути развития. Тот факт, что Объединенная Арабская Республика провозгласила, что она вступает на путь социалистического развития, конечно, разует нас, советских людей.

ского развития, конечно, радует нас, советских людеи.

Но новое рождается не сразу. Требуются немалые усилия, чтобы преодолеть препятствия и найти правильный путь развития. Это сложный процесс. Поиски новых путей процесодили и происходят и в Объединенной Арабской Республике на определенном этапе имели место проявления антикоммунияма. Выло время, когда коммунистов за их деятальность арестовывали и держали в тюрьмах. Как нам сказали руководители Объединенной Арабской Республики, сейчас этого нет. Надо полагать, что преследование коммунистов ото-

шло в прошлое. Если действительно встать на путь строительства нового общества в интересах рабочего класса, трудового крестьянства, трудовой интеллигенции, на путь социалистического развития, то надо осознать, что нет более стойких борцов за прогресс, за социализм, чем коммунисты, Они беззаветно преданы интересам своего народа, великому учению марксизма-ленинияма, на основе которого преобразуется мир, строится са-

мое справедливое общество на земле.
В Объединенной Арабской Республике создана массовая ор-ганизация—Арабский социалистический союз, которая по провозглащенным ею принципам должна быть политической организацией народа. Осенью этого года, как нам сообщили,

состоится съезд Арабского социалистического союза. Види-мо, решения, принятые на этом съезде, во многом определят тот конкретный путь, по которому будет развиваться полити-ческая, экономическая и общественная жизнь Объединенной Арабской Республики.

Арабской Республики.

Как Председатель Совета Министров Советского Союза, я находился в дружественной Объединенной Арабской Республике с государственным визигом. Естественно, что во время переговоров, бесед с президентом Гамаль Абдель Насером мы касались главным образом межгосударственных отношений, международных проблем, дальнейшего развития братских связовательным станами. зей между нашими странами.

Вместе с тем мы, конечно, вели беседы и по некоторым другим, в частности, по идеологическим вопросам, где у нас имеются разные точки зрения. Однако это разное понимание некоторых явлений не мещает нам укреплять дружбу между двумя государствами, дружбу, которая основывается на общности целей в борьбе против империализма, колониализма, в защиту мира и мирного сосуществования государств с раз-

Из печати вы уже знаете, что на торжествах, связанных с перекрытием Нила, в Объединенной Арабской Республике бы-ло много иностранных гостей, в том числе наш большой друг президент Алжирской Народной Демократической Республики Ахмед Бен Белла, президент Иеменской Арабской Республики Абдалла ас-Саляль, президент Иракской Республики Абдель Аодаліва ас-очальня, президент практом теслулава Аодаліва ос-очальственные деятали. В Асуане, на Красном море на борту теплохода «Сирия», в Каире мы провели несколько часов в откровенных дружественных всеедах с президентами арабских республик. Они высоко оценивают роль Советского Союза, его помощь национально-освободительному движению, молодым развивающимся государ-

В ходе бесед затрагивалась также тема арабского единства, арабского национализма. Мы изложили нашу марксистко-лениискую точку зрения по вопросам единства, его роли в национально-освободительном движении. Я подчеркивал, что мы, коммунисты, выступаем за единство трудящихся вые за-висимости от расы, национальной принадлежности, религиоз-ных воззрений, географического положения той или иной страны. Такая оценка единства не противоречит стремлениям арабского народа к объединению для борьбы против империа-

В публичных выступлениях и беседах мы высказали свое понимание вопроса об арабском единстве. Президент Насер изложил свои взгляды по этому вопросу. Из высказываний президента можно сделать вывод, что у нас нет особых расхождений в понимании этого вопроса,

Во время визита проходили дружественные и плодотворные переговоры по многим вопросам. Результаты этих переговоров огражены в совместном заявлении, когорое опубликовано. В западной печати было немало различных догадок и предположений о якобы имевших место секретных переговорах между нашими странами. Это, конечно, очередная фальшивка империалистической пропаганды.

империалистической пропагандм.

Империалисты обеспокоены как самим нашим визитом в Объединенную Арабскую Республику, так и размахом, глубиной чувств, которые выразил египетский народ в адрес советского народа, советских людей, своих братьев по совместной борьбе против империализма и колониализма.

Империалисты обеспокоены тем, что все большее число народов мира, и в том числе народы ряда арабских страи, отвергают капиталистический путь развития. Да это и понятно, так как империализм настолько разоблачил себя в глазах народов мира, что никакими силами он уже не может спасти своего престижа. Порабощая и угнетая народы, империализм опирался на силу. Теперь, когда положение в мире коренным образом изменилось, когда существует мировая социалистическая система, которая вместе со всеми миролюбивыми

пи, по силе своего внияния, превосходит империализм по во-енному могуществу, наступил новый этап развития. В совре-менных условиях империализм уже не может безнаказанно для себя диктовать свою волю народам, как прежде распоря-

для сеоя диктовать свою волю народам, как прежде распоряжаться их судьбами.
В наше время на повестке дня стоит вопрос о полной и окончательной ликвидации колониализма. Конечно, разбойничья сущность империализма не изменилась, и он может пойти на авантюры. Но теперь народы всего мира способны предотвратить новую мировую войну, если они будут активно и организованно бороться за мир, решительно выступать полстов лиценализительнох активесковов.

против происков империалистических агрессоров. Во время переговоров сс президентом Гамаль Абдель На-сером мы еще раз подчерквули, что советский народ и пра-вительство Советского Союза всегда оказывали и будут оказывать всестороннюю поддержку народам, борющимся за за-

зывать всестороннюю поддержку народам, борющимся за завоевание независимости, всемерно поддерживать те страны, которые уже встали на путь самостоятельного развитного развития. Это нашло свое выражение и в том, что Соретский Союз предоставил Объединенной Арабской Республике дополнительный кредит. В свою очередь Объединенная Арабская Республика располагает товарами, представляющими интерес для Советского Союза, и поставляет эти товары. Оказывая братскую бескорыстную помощь египетскому народу, Советский Союз укрепляет тем самым мировое антимнериалистическое движение. Президент Гамаль Абдель Насер от имени народа Объединенной Арабской Республики горячо поблагодарил Советский Союз за это выражение искренней солидарности с египетским народом. солидарности с египетским народом.

огидарности с египетским народом.

Эта ваша помощь, говорил президент, никогда не забудется нашим народом, который умеет ценить братские чувства и который считает советский народ верным брагом и другом всех арабских народов. Наш арабский народ, сказал президент, никогда не будет неблагодарным.

Наши египетские друзья с благодарностью говорят о помощи Советского Союза в укреплении вооруженных сил Объединенной Арабской Республики, которые охраняют мирный труд народа, незавксимость и суверенитет республики.

Советские люди, видимо, уже познакомились с содержанием совместного заявления. Оно расценивается Советским правительством, как важный документ, направленный на дальнейшее смягчение международной напряженности, на укрепление дела мира. В этом заявлении подчеркивается та позительная роль, которую играет Объединенная Арабская Республика, как неприсоединившаяся страна, как страна, которая проводит внешнюю политику в интересах разрадки международной напряженности и дружбы между народами.

С другой стороны, Объединенная Арабская Республика вы-

С другой стороны, Объединенная Арабская Республика вы-соко оценивает роль и место Советского Союза в междуна-родных делах, в борьбе за укрепление мира и мирное сосу-ществование государстве с различным социальным строем, в борьбе за национальную независимость молодых государств, в борьбе народов против империалистов, колонизаторов и некоклопиналторов неоколонизаторов.

Наш визит показал, что между Объединенной Арабской Республикой и Советским Союзом имеются благоприятные возможности для успешного, дружественного сотрудничества во имя интересов наших народог, во ими интересов всех народов, борющихся за мир, демократию и социальный про-

Порогие друзья! Много солнца было в Объединенной Арабской Республике во время нашего визита. Солнечное тепло соединялось с теплом сердец братского нам народа.

Мы были глубоко тронуты тем исключительным радушием и сердечным приемом, который был оказан нам, представителям Советского Союза, в дни визита.

Хочу еще раз выразить глубокую благодарность выдающе-муся государственному деятелю нашему другу президенту

Гамаль Абдель Насеру, нашему другу первому вице-президенту маршалу Абдель Хаким Амеру, уважаемому премьер-мянистру Али Сабри, всему братскому народу Объединенной Арабской Республики за сердечный прием и гостеприямство, за выражение ими чувства братской дружбы к советскому народу и его правительству.

Мы пригласили президента Насера посетить Советский Союз, и он с благодарностью принял это приглашение. Советские люди окажут ему теплую, сердечную встречу.

Всюду, тде мы побывали во времи нашего визита, мы слы-шали возгласы: «Да здравствует советско-арабская друж-ба!», «Да здравствует советской народ!». Нас при дать советским людям слова искреннего, братского привета от народа Объединенной Арабской Республики. Пользуясь случаем, я с удовлетворением выполняю эту просьбу. Наш народ по праву гордится тем, что своим трудом, своей

паш народ по праву гордится тем, что своия грудом, сожи миролюбивой политикой, которую проводит наше государство в отношениях с различными странами, он завоевал во всем мире высокое уважение, глубокие и сердечные чувства. Это большое достояние, дорогие товарищи, и все мы должны высоко ценить и беречь его.

соко ценить и оеречь его.

Наш великий вождь и учитель Владимир Ильич Ленин подчеркивал, что дружба и братство между народами всех стран мира способны совершить чудеса. Владимир Ильич указывал, что мы вее усилия приложим, чтобы сблизиться монголами, персами, индийцами, египтинами. «Мы постараемся, — писал он, — оказать этим отсталым и угнетенным более чем мы, народам бескорыстную культурную помощь. Тость поморы им прерати к употреблению манин, к облегесть помочь им перейти к употреблению машин, к облег-чению труда, к демократии, к социализму».

Радостно сознавать, что мы живем с вами в такое время, когда сбываются эти пророческие слова Ильича. Все мы трудимся над тем, чтобы до конца выполнить этот великий за-

В заключение своего выступления хочу пожелать народу Объединенной Арабской Республики успехов в развитии своей экономики и культуры, укреплении национальной независимости, в строительстве новой жизни. Думаю, что все вы дорогие товарищи, как и весь советский народ, присоединитесь к этим пожеланиям братскому народу Объединенной Арабской Республики.

Дорогие товарищи! Я не могу не сказать вам о полученном сегодня из столицы Индии города Дели печальном известии— о кончине выдающегося государственного деятеля нашего времени, большого и искреннего друга Советского Союза премьер-министра Неру.

времени, большого и искреннего друга Советского Союза премьер-министра Неру.

Не только народ Индии понес тяжелую утрату, потеряв своего испытанного и мудрого руководителя — борца за независимость и национальное возрождение страны. Все протрессивные люди скорбят о кончине премьер-министра Неру, человека, который до последнего часа своей жизни отдавал свои склы, свой государственный ум и опыт служению высоким идеалам гуманизма, делу мира и прогресса.

Мне не раз довелось беседовать с этим большим государственным деятелем. И всегда я встречал в нем человека, который ясно понимал значение дружбы и сотрудничества между Советским Союзом и Индией для народов обеих стран, для сплочения всех сил, борющихся за упрочение мира.

Хочу выразить от имени советского народа, Советского правительства и от себя лично чувство глубокой склоби семье покойного, президенту Республики Индии господину Радхакришвану, правительству Индии, всему индийскому народу и передать им напи самые искренние соболезнования. Память о премьер-министре Неру навсегла сохранитей в серпах советских людей, всех, кому дорога дружба между Советским Союзом и Индией, а мы, советские люди, этой дружбой всегла солрамили и дорожим.

на полях страны

Наступили последние дни весены. Земледельцы страны стремятся скорее заложить основу урожая: времени осталось совсем немного. В восточных житницах сейчас работают в поле круглые сутки. За мняжувшую патидневку в стране заселно еще около 22 миллионов гектаров. С НАЧАЛА ВЕСТНЫ ПО 25 МАЯ КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ СОВЕТСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРИ СОВХОЗЫ СОВЕТСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРИ СОВСЕТЕ МИНИСТРОВ СССР, ВАСЕЛИ РАЗНЫМИ ЯРОВЫМИ КУЛЬТУРАМИ 116 МИЛЛИОНОВ 883 ТЫСЯЧИ ГЕКТАРОВ, ЧТО СОСТАВЛЯ. ЕТ 30 ПРОЦЕНТОВ К ПЛА. НУ. Завершается посев фабричной сахарной свеклы, под которую отведена значительно (ТАСС).



у задрящев нет. каждыи год приходит молодое пополнение с курсов всеобуча. Но молодые водители не обеспечивают квалифицированного ухода за тракторами. Машины быстро изнашивай вятор письма. И отвечал: «По-моему, выход — в широком внедрении новой системы

баржи в срок и досрочно. Рейдовая бригада газеты

ка Парабельского леспромхо

группы содействия партийноосударственному контролю

Парабельского сплавного участка Парабельского леспром-хоза; П. КАШИРСКИЙ, бри-гадир погрузочной бригады Парабельского леспромхоза.

«Красное знамя»: П. МИХОЛЬЧУК, диспетчер Нарымского сплавного участ-

бликовала письмо механика колхова имени Жданова Зырянского управления Л. Бренияга. Он с тревогой писал о том, что на ремонт тракторов в колхозах управления затрачивант высказал в письме свои претензии инженерно-технические обслуживания. Тракторы колхозах управления затрачивант карам работникам Зырянского проведения: они не фоставка в кадрах трактористов узырянцев нет. Каждый год приходить проведение с курсов в колхозах из не боролись за внедрение давно проверенного практикой прогрессивного дверенного практикой прогрессивного дверенного практикой прогрессивного дверенного практикой прогрессивного дверенного д

Руководители сельхозартели име-ни Жданова тоже занимали в этом

бегая к помощи работников район-ного объединения «Сельхозтехника» Для этого приспособили тракторнук для этого приспособили тракторную тележку. Думали, дешевле выйдет. Но только время зря потратили. У них не хватало нужного оборудова-ния. Пришлось все-таки, хоть и с большим запозданием, везти тележку в мастерскую объединения «Сель-

хоэтехника».

Теперь трудности позади. Мастера-наладчики приступили к работе по-настоящему. Механизаторы колхоза смогли на деле убедиться в мастеров-наладчиков.

ни Жданова тоже занимали в этом отношении консервативную позинию.

На днях мы побывали в этом колхозе, чтобы встретиться с Л. Бренингом.

До начала сева с ними было провемеханиками колхозов.

Получили путевку в жизнь «ТРАКТОРНЫЕ ДОКТОРА»

ются. Главное, зырянцы по-настоящему взялись за внедрение передового опыта. Не на словах, а на деле.

мым, — заслуга самих механизаторов. Дело в том, что тележки совхоз закупил на томском заводе «Республика». Но там к заказам для сепа днях мы пооывали в этом колкозе, чтобы встретиться с Л. Бревингом.

— Конторе сказали:

— Ищите Леона в мастерских
«Сельхозтехники». Он там вместе с
мастерами-наладчиками оборудует
мастерами-наладчиками оборудует

техобслуживания. Заканчивается с первыми теплыми днями в посторудование стационарного пункта высхали не один трактористы. Рядом с ними их надежные помощники — мастера-наладчики.

Особенно хорошо работа наладчиименти каладчивного пункта высхали не один трактористы. Рядом с ними их надежные помощники — мастера-наладчики и помощники — мастера-наладчики и помощни калинина калинина калинина мастера-наладчики и помощни калинина кали В колхозе имени Кирова.

Подготовку мастера-наладчики
Получили сравнительно неплохую.
До начала сева с ними было проведено несколько семинаров. Проведено несколько семинаров по изучению необ системы технического обслуживания с механиками колхозов.

Решен вопрос с оплатой труда мастеров-наладчиков.

ПАРАБЕЛЬСКИЕ КОНТРАСТЫ

разбрелись по другим оригадом; Часть гз них администрацией от-правлена на рейд в Куржино. Нязка производительность тру-да и в других погрузочных брика-дах. Бригада тов. Ратау начала подах. Бригада тов. Ратау начала по-грузку 15 мая. Ею огработано шесть смен. Четыре смены бригада не вы-полняла задания, и только 19 мая она погрузила 949 кубометров дре-весины. Погрузочная бригада тов.

По-иному ведется погрузка дре-весины на рейде Прокоп Парабель-ского сплавного участка. Здесь каж-дая бригада имеет социалистические обязательства, соревнуется собой за досрочную погрузку каж-дой баржи. Сплавщики креико дер-жат свое слово. Баржи грузится только досрочно. Бригада тов. Куона погрузяла 949 кубометров дре-весины. Погрузочная бригада тов. Ку-весины Погрузочная бригада тов. Ку-весины Погрузочная бригада тов. Ку-весины дражна была погрузить 3.249 ме 800 кубометров древесины, к можетров древесины, а уложила на баржи 4.620 кубометров. Брига-своих возможностей грудатся погру-аочные бригады, начальник сплавно-го участка тов. Федоров спокойно на 1.523 кубометра больше нормы.

В конце марта наша газета опу-

Смотр резервов производства

Заритм-двойна

Валансовая компесия — одна предественных форм контроля за пре

ляева и умоляюще смотрела на на-чальника цеха. Тот досадливо по-«Найдите какую-нибудь

Раиса Васильевна вышла.

то графитовые стержни по-в надо. И рабочие недовольны, двум бритадам делать нече-в конце месяца — четыре ед-евают с заданием.

«...То, что дает современная

сравниваю с новым континен-том, если бы таковой мог вдруг

появиться из океана ..», говорил замечательный советский ученый-агрохимик академик

ученый-агрохимик академик Д. Н. Прянишников. Еще в 1925 году он подсчитал, что, внося в почву в нужном количестве органические и минеральные удобрения, можно увеличить продукцию сельского хозяйства в 6 — 7 раз.

С тех пор наука и промышленность шагнули далеко вперед, и сейчас создается тот обильный, золотящийся нивами континент, о котором мечтал Д. Н. Прянишников.

Интересный рассказ об этом

ты стоят. Кленлыщидам тоже скоро нечего делать будет. Чем занять работниц?

Мастер участка белого карандата Раиса Васильевна Беленчикова
стояла в дверях кабинета В. Е. Гулявев и умоднюще смотрела на науверенность, что в следующем меся-це они сработают хотя бы на твер-дую «троечку?»

Третий не всегда лишний

Ранса Васильевна вышла.

Участок белого карандаща — начинается цех, и сюда сходятся пронаводственные артерии всей фабрики. Но в день рейда в одном из звеньве—в сушильном отделевии цеха карандашной дощечки — наступила заминка. Нет дощечки — остановились дорожильные автоматы, вслед
за ними неизбежно замрут клеильные полуавтоматы, опустеет сушильные полуавтоматы, опустеет сушильная камера, нечего будет делать тордовщицам.

Мастер волнуется. Она то и дело
бегает вниз с третьего этажа в суфенерация по поставке карандашной
бегает вниз с третьего этажа в сумастер воднуется. Она то и дело задания по поставке карандашном бегает вниз с третьего затажа в сушильное отделение: помогите, дайте хотя бы ящик дощечек.
Три этажа вниз, три этажа вверх.
По бег с препятствиями не приносит
тироваться на срыв кооперативных но оег с препятствиями не приносит гироваться на срыв кооперативны результатов.

— Вроде бы мастер я по должно- сти, должна следить за качеством во-вторых, мы привели эти цифр работы. Если надо, — помогать словом обее не для оправдания карандап и делом. Но больше бегаю: то дощечного цеха, а чтобы подчеркнуть: бе

читатель найдет в книге Вольф-ковнуа С. И. и Биленкина Д. А. «Химия создает континенты. (Химия и урожай)». М., «Сов. Россия», 1963.
Авторы вводят читателя в обширный круг проблем биохи-мин и химизации земледелия. Очень живо и образно описыва-кот они процессы, протеквющие в растительных организмах и в почве. показывают, как во-оруженный научными знания-ли человек управляет этими процессами, как химия помога-ет земледельцу улучшать пло-ородие почвы и бороться с сорянками и вредителями, вли-ть на рост и развитие расте-ний и даже воздействовать на погоду.

новые книги могучий союзник земледельца

Colombian seponius

путевка в полуфинал завоевана!

Футболисты сборной СССР победили сборную Швеции — 3:1

сто тысяч зрителей, пришедших среду вечером на стадион в Лужники, а также миллионы телезрителей и радиослушателей таком составе: Яшин. Мудрик, Пистернев. Глютов. Ворошин, Корских футболистов над сборной Швеции со счетом 3:1.

Футболисты сборной СССР превосходили соперников в скорости.

Даа, Воронин и Хамрин (Шведия).

АФГАНИСТАН.

Весь комплекс много-

бристокрылые «ИЛ-18». В Кабул

прилетают советские специали-

стройки Афганистана. Они помо-

гают своим друзьям-афганцам.

На снимке: «ИЛ-18» в Кабу-

(Фотохроника ТАСС).

А. И. Микоян во Владивостоке

ВЛАДИВОСТОК, 27 мая. (Корр. ТАСС). Сегодня сюда, на специальном самолете прибыла возвращающаяся из Японии делегации Верховного Совета СССР во главе с депутатом Совета Национальностей Верховного Совета СССР, нервым заместителем председателя Совета Министров СССР А. И. Микояном и члены делегации Верховного Совета СССР, нервым заместителем председателя Совета Министров СССР А. И. Микояном и члены делегации телло приветствовали представниели партийных, советских и общественных организаций, жители Владивостока и Артема. Прибывших поздравили со счастиным возвращением из Японии и рищем А. И. Микояном.

С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

Отъезд советской военной делегации в Югославию

МОСКВА, 27 мая. (ТАСС). Сегодня из Москвы в Белград специальным самолетом «ИЛ-18» по приглашенню заместителя верховного командующего, государственного секретаря по делам народной обороны Социалистической Федеративной Республики Югославии генерала армин И. Гошнята с официальным дружеским вы софициальным дружеским вы зигом отбыла советская военная и другие.



ИНТЕРЕС МИРОВОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

ОСЛО, 27 мая. (ТАСС). Предстоящий визит главы Советского правительства Н. С. Хрущева в Данию, Швецию и Норвегию вызывательство правительство и правительство и правительство и правительствует тогран, по и мировой общественности. Об этом свидетельствует тогрант, что, как сообщает министерство иностранных дел Норвегии, для освещения визита Н. С. Хрущева ожидается прибытие около 200 иностранных журналистов из различных стран мира.

НЕРУШИМАЯ

ДРУЖБА

БЕРЛИН, 27 мая. (ТАСС). С большим интересом восприняли грудящиеся ГДР, весть о том, что по приглашению ЦК КПСС. Презичима Верховного Совета СССР в Совета Кинистров СССР в Советарственного совета и правительной кинистров СССР в Советский Союз Вальтера Ульбрахта Соруд руковорительной совета кинистров Советский Союз Вальтера Ульбрахта Соруд С

СОВЕТСКОЙ ВЫСТАВКЕпочетный приз

ВАШИНГТОН, 28 мая. (ТАСС). книги, как лучшей книжной вы-чикагский «Паблисити клаб», ставке 1963 года.

Выставка советской техниче-ской книги была показана в прош-тры, присудил почетный приз со-ветской выставке технической США, в том числе и в г. Чикаго.

COBET DESONACHOCTH ОБСУЖДАЕТ ЖАЛОБУ КАМБОДЖИ

ни. Для предотвращения инпиден-ным Вьетнамом Сэйду призвал ис-пользовать механизм женевских соглашений — международные-контрольные комиссии в Камбод-

е и Бъетнаме. Представитель США Стивенсон грицал причастность США к акам агрессии и отверг предложе-не о созыве нового женевского овещания. Стивенсон возражал

против того, чтобы комиссии по наблюдению и контролю занались положением на границе Камбоджи и Южного Вьетнама. Представитель США упорно настанвал на посылке в район границы войск наблюдателей ООН. Представитель Марокко Бен Кима высказался против прямого вмешательства ООН в конфликт между Камбоджей и Южным Вьетнамом. Он с удовлетворением отметил, что впервые в Совете Безмасности Франция ясно заняла гозицию, которую неприсоединившеся страны уже давно защищани.

втой страны.
Представитель Франции Сэйду, представитель Франции Сэйду, представитель СССР Н. Т. Федовняю полностью поддержал побу Камбоджи обоснований и предложение министра иностранных дел Камбоджи. Он отметил, указал, что только безотлагательный созыв нового женевского совещания способен эффективно гарантировать территориальную целостность и нейтралитет Камбоджи выпяется америкав-сивная политика в Юго-Восточностисть и нейтралитет Камбоджи представитель.

Предстоящий визит, сказал в беседе с корреспондентом ТАСС заместитель министра иностранных дел ГДР И. Кениг, явится, как и посещения Н. С. Хрущевым Германской Демократической Республики, самым большим вкладом в германо-советскую дружбу и будет способствовать дальнейшему углублению существующих тесных братских отношений между ГДР и Советским Союзом.

YCHEX COBETCHNX **АРТИСТОВ В ЛОНДОНЕ**

по было встретить многих вид-ных английских артистов и дея-телей культуры. На спектакае присутствовали государствен-ный министр просвещения Бойл, генеральный директор Британ-ского совета Иоль Синкер и по-сол СССР в Великобритании А. А. Солдатов.
После спектакля по англий-ской традиции состоялся ужин-прием, во время которого совет-ских артистов телло привество-вал руководитель королевской шекспировской труппы Иигер Холл.

АОМ. В отегтном слове директор МХАТ Б.В.Покаржевский по-благодарил за сердечный прием. Покаржевский с удовлетворени-

ИНДИЯ В ТРАУРЕ

ДЕЛИ. 27 мая. (ТАСС). Индийская столица в глубоком трауре. Весть о кончине Джавахарлала Неру — выдающегося государственного деятеля, активного поборника мира во всем мире потрясла общественность страты. Обычно оживленные улицы Деля почти полустели, собравшиеся перед репродукторами люди в скорбном молчании слушают сробцения радио о постигшем Индию горе. В резиденцию покойного прамдно о постигшем Индию горе. В резиденцию покойного премьер-министра нескончаемым потоком идут члены индийского правительства. члены парламента, дипломаты и простые граждане Индии, отдающие последнюю дет продолжаться 12 дней.

Гулзарилал Нандапремьер-министр Индии

ДЕЛИ, 27 мая. (ТАСС). В свядая с кончиной премьер-министра республики иджи дру президент Республики индии дру Сарвапалли Радхакрищнан назначил Гулзарилала Нанда премьер-министром Индии и поручил ему сформировать невый кабинет.

В соответствии с конституцией Индии, с кончиной премьер-министра его кабинет распускается.

Сегодня в президентском дворще Браштрапати Бхаван формирование правительства.

ЗАЯВЛЕНИЕ Г. НАНДА

ДЕЛИ, 27 мая. (ТАСС). Вновь назначенный премьер-министр Республики Индия Гулзарнлал нанда предложил прежнего кабинета министров оставаться на своих постах до заседания исполкома парламентской формирование кабинета.

ПОЛОЖЕНИЕ В ЛОНДОНЕ

ЛОНДОН, 27 мая. (ТАСС). Около двадиати рая под несмолкию постах до засещие бурные аплодисменты восхищенных эрителей подпимался
и опускался занавес лондонского театра воляещей подпимался
по поэме великого русского
классика Н. В. Гоголя вметрели в столице Англии. Театр воляещей тавтр начал свои заетроли в столице Англии. Театр воляещей футбольными командами в результате возникших инциремя обметить всех желаювые покавал в Лондоне.

Уже с самого начала пъесы
токи обметить в большой усвым покавал в Лондоне.

С восхищением восприяли
зрители игру артистов В. Я. Стапицыма (исполнивает орляе уббернатора), Г. Г. Конского (прокрирор), В. Я. Петкра (Плож)
по пожалуй, подлиными зебернатора), Г. Г. Конского (прокрирор), В. Я. Петкра (Плож)
по пожалуй, подлиными зепо занали и парламента. Выступив

по пожалуй, подлиными зерозми вчерашиех выдающихся советския
по пожалуй, подлиными зерозми вчерашиех выдающихся с советския
породные артисты СССР В. Н.
пожалог (Повдюев), А. Н. Гри
по доменты пороженном парламентах до заседания исполнива парламентской формирование кабинета.

Положение в Перу

ПИМА, 27 мая. (ТАСС), В стопица Перу состоялись вчера похорозми (ТАСС), В стопица Перу состоялись вчера похорозми вчера похопица Перу состоялись вчера похорозми вкера прарических событий на стадной на стадной парламента правенты порожения парламента помощний полиции и вонискими подрадыпица пициы поста до засет помощники против них професка Лимы.

Положение в Перу

ЛИМА, 27 мая. (ТАСС), В стопица Перу состоялись вчера похопица Перу состоялись в собы парламента похопица Перу состоялись в собы паррамения собы паррамения собы паррамения с маст

Вчера состоялось чрезвычайное заседание парламента. Выступив ший перед депутатами и сенаторами министр внутренних дел хуан Лангуаско поравдывал действия полиции, которая примениа гранаты со слезоточивым газом и натравлявала на зрителей собак. Лангуаско утверждал, что полиция лишь «выполняя свой долг». Он даже пытался свялить

ром требует предать суду виновных и немедленно восстановить в стране конституционные гарантии.

Перуанская коммунистическая партия потребовала отставки ми-

Грубая акция против Кубы

ЖЕНЕВА, 27 мая. (ТАСС). На проходящей здесь конференции сгрубой акцией против Кубинской ООН по торговле и развитию за-меститель министра внешней торговли СССР П. Н. Кумыкин распространил в качестве официального покумейта письмо слежеской

пространил в качестве официаль-ного документа письмо советской порт продовольствия и медика. делегации. В письме, адресоват-ном председателю конференции только противоречит элемен порт документа письме, адресской порт продовольствия и мединамен-делегации. В письме, адресская-ном председателю конференции образовать по противоречит элементар-недавиее решение министерства образованном мире, но и является по-торговли США, фактически запре-щающее продажу продовольствия го оправдания»,

Пройдена четверть пути

правленый корресполнент Такос гроссмейстер Лев Полугаевский передает:

Сенсацией ознаменовался шестой тур межаонального шахматного турнира. Уже на 19-м ходу М. Таль, игравший черными сицилианскую защиту, победил чехословацкого гроссмейстера Л. Пахмана. Эта партия, несомненно, займет почетное место в современной теории шахмат.

В отличном стиле Д. Бронтигей выиграл у А. Фогельмана (Аргентина). Продвинулись вперед коголавские гроссмейстеры: Б. Ивков выиграл у И. Бялека (Венгрия), а С. Глигорич в головокружительных осложнениях победил Г. Трингова (Болгария).

Встреча Смыслов — Штейн на 33-м ходу закончилась вничью. Такой же результат зафиксиро-штейн — по 4 очка.

АМСТЕРДАМ, 27 мая. Сперван в партиях П. Бенко (США)— призывный корреспондент ТАСС В. Ларсен (Дания) и Х. Порат передает: (Израиль)— К. Дарга (ФРГ).

жи и Южного вьегнама. Представитель США упорно настанвал на
посыпке в район границы войск и
наблюдателей ООН.
Представитель Маронко Бен
Хима высказался против прямого
вмещательства ООН в конфликт
между Камбоджей и Южным Вьетнамом. Он с удовлетворением отметил, что впервые в Совете Везопасности Франция ясно заняла
позицию, которую епериосеранивыпозицию, которую епериосеранивыпозицию, которую епериосеранивыпозицию, которую епериосеранивыпозицию, которую епериосеранивыпозицию, которую епермосеранивыпозицию, которую епермосеранивыпозицию, которую енермосеранивыпозицию, которую епермосеранивыпозицию, которую епермосеранивыпозицию, которую епермосеранивыпозицию, которую епермосеранивыпозицию, которую они ведут во
выстазания, что США могур расшимеринанский делегат Стивенона своем ответе оправдывал
военную интервенцию США в
обникование США в меринанием, указав, что
США помогут любыми средствамыми, свободным нациям Котовыставания, что США могур расшипозицию, которую они ведут во
высказания, что США могур расшивижно, что сща подокования, что США могур они ведут во
выстами. С осуждением
ных Голдуотеры. А тосумдерст
важил, что США могур они ведут во
выстами. На этом фоне заверения в том, что США преследуют
ния в том, что США преследуют
ния в том, что США помогрую они ведут во
высказания. С осуждением
ных Голдуотеры. А тосумдерст
ним выстами. С осуждения
ных Голдуотеры. А тосумдерст
ним гологором. А тосумдерст
ним гологором. А тосумдерст
ним высказания. С осуждения
ных Голдуотеры. А тосумдерст
ним гологором. А тосумдерст
ним высказания. С осуждения
ним гологором. А тосум подок в в своем ответе оправдывал
ности подоктить в подоктительной по

Нью-иорк, 27 мая. (ТАСС). Он настаивал на том, чтобы Совет Везопасности рассматривал жалобу Камбоджи по поводу актов агрессии Южного Вьетнама и США в отношении втой страны. Представитель Камбоджи впот страны. Представитель Камбоджи впот страны. Представитель Сморейшего созыва женевского совещания.

ной Азин. Последнее время, продолжал советский представитель, в США раздаются призывы к распирению военных действий в этом районе. Обозреватель Болдун подчеркиул сегодня в «Нью-дуни подчеркиул сегодня в «Нью-дуни подчеркиул сегодня в «Нью-дуни подчеркиул сегодня в «Нью-дуни подчеркиул сегодня в «Нью-дожна фармис» в сегодня в «Нью-дожна фармис» сегодня в представитель правительства США не выступил с осуждением подоедских замыслов, высладанных голдуотером. А тосударсты по-ссета поль Силкер и по-

томский учетно-кредитный техникум

на бабе 7—8 классов на специальности: денежное обраще-ние и кредит, учет и оперативная техника в Госбанке и сберкас-

сах, госбоджет.

На базе-10 классов—на специальности: денежное обращение и кредит, учет и оперативная техника в Госбанке.

Срок обучения на базе 7—8 классов — 3 года, на базе 10 классов — 1 год 6 месяцев.

Иногородние обеспечиваются общежитием.

Адрес техникума: г. Томск, улица Карташева, 58.

томское педагогическое училище

Министерства просвещения РСФСР

производит прием учащихся

дошкольное (готовит учителен начальных классов), дошкольное (готовит воспитателей детских садов), музыкально-педагогическое (готовит учителей пения по дкижерско-хоровой специальности). Вступительные экзамены с 1-го по 20 августа, Адрес училища: г. Томск, улица Крылова, 12.

томское областное медицинское училище

Министерства здравоохранения РСФСР

производит прием учащихся на дневное отделение

На вечернее отделение — по специальности **медицинская стра** (на базе неполной средней школы).

Адрес техникума: г. Томск, улица Карташева, 23, телефон № 20-93.

ТОМСКОЕ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЕ УЧИЛИПЕ OFTSBUSET HAROP

на 1964-65 учебный год

Окончившим присваивается звание помощника провизора. Срок обучения на базе 8 классов — 4 года, на базе 10 гассов — 2,5 года.

Адрес техникума: г. Томск, проспект имени Кирова, 34, телефон № 43-37.

томское музыкальное училище

на дневное, вечернее и заочное отделения по следующим специальностям:

фортепнано, пение, струнные инструменты (скрипка, альт, виолоичель, контрабас), духовые инструменты (флейта, гобой, илариет, фагот, валторие, труба, громою, губа), ударные инструменты народные инструменты (баян, аккордеюн, домра, балалайка), хоровое дирижирование, теория музыки.

Документы направлять по адресу: г. Томск, проспект имени Ленина. 99. телефоны №№ 38-10, 30-69.

томский лесотехнический техникум

Западно-Сибирского совнархоза

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1964 год

на дневное и заочное отделения

по специальностям:

Срок обучения на дневном отделении — 4 года 4 месяца, а специальности «Лесное хозяйство» — 4 года. На заочном отделении срок обучения — 5 лет. На заочное обучение прием заявлений производится по 5 ав-

густа, а вступительные экзамены проводятся в три периода: с 1 по 20 июня, с 1 по 20 июля, с 10 по 20 августа. Зачисление производится с 21 по 31 августа. Адрес техникума: г. Томск, улица Карла Маркса, 22, телефоны №№ 43-59, 42-36

> томский коммунально-строительный ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на 1964—65 учебный год на дневное отделение по специальности: водоснабжение, канализация, очистка про-

Срок обучения—4 года. По специальности: техническая эксплуэтация зданий. Принимаются лица с образованием 10, 11 классов. Срок обучения—2 года 10 месяцев.

на вечернее отделение по специальности: промышленное и гражданское строитель-

Принятые на дневное огделение иногородние учащиеся обеспечиваются общежитием.

готовит специалистов средней квалификации: агрономов, агрохимнков, зоотехников, техников-механиков, ветеринарных фельдшеров, бухгалтеров-плановиков, техников-электриков.

Все принятые в техникум обеспечиваются стипендией и

томский сельскохозяиственный техникум

мышленных в сточных вод.
Принимаются лица с образованием 7, 8 классов.
Срок обучения—4 года.

ство. Принимаются лица с образованием 7, 8 классов. Срок обучения—5 лет.

Приемные экзамены с 1 июля.

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

Училище готовит фармацевтов, работников аптек.

на базе неполной средней школы по специальностям: фельдшерская, акушерская и санитарно-фельдшерская. Срок обучения 3 года 10 месяцев.

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля.

Вступительные экзамены с 1-го по 20 августа,

Госбанка СССР производит прием учащихся на 1964-65 учебный год томский приборостроительный техникум

производит прием

по дневному отделению

по вечернему отделению:

Адрес техникума: г. Томск, Студенческая улица, 41, корпус № 5, телефон № 38-58.

томский автомобильно-дорожный техникум

объявляет прием учащихся на 1964—65 учебный год по специальностям:

эксплуатация и ремонт автомобильного транспорта нимаются юноши, имеющие образование 8 классов; строительство и эксплуатация автомобильных дорог и мостов принимаются юноши и девушки, окончившие 10 классов. Срок обучения—2 года 10 месяцев.

на заочное отделение по специальности:

нимаются лица с образованием 8 классов.

ного обучения на базе 8 классов:

эксплуатация и ремонт автомобильного транспорта

Адрес техникума: г. Томок, проспект имени Ленина, 115.

ТОМСКИИ ТЕХНИКУМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

производит набор на 1964-65 учебный год на следующие специальности днев-

автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте,

строительство и эксплуатация путевого хозяйства. Прием заявлений до 31 июля 1964 года. Иногородние обеспе-

Адрес: г. Томск, улица Стародеповская, 5, телефон № 24-69.

электронные машины, приборы и устройства,

электронные машины, приборы и устройства.

автоматика и телемеханика.

гидроскопические приборы.

обработка металлов резанием.

на вечернее и дневное отделения со средним и неполным средним образованием на специаль-

Куда пойти учиться

Средние специальные учебные заведения гор. Томска Правила приема-общие для всех средних специальных учебных заведений СССР на 1964 год.



Встреча библиотеке

В областной библиотеке имени А. С. Пушкина состоялась встреча питателей с поэтами, приехавшими на День поэзии политехни-ческого института. С чтением своих произведений выступили ты-москвичи А. Заурих и А. Ба ты-москвичи А. Заурих и А. Ба-лин. Гіх стихи известны томичам по мьогим центральным периоди-ческим изданиям и поэтическим сборникам. Свои стихи и стихи то-варищей прочитал новосибирец В. Мальшев. Выступили на встре-че и наши земляни — молодые поэты Л. Горяев. С. Заплавный, Л. Теущаков, Т. Бердюгина и

Читатели, собравшиеся в библи-теке, тепло встретили своих гос-

В. КАМИТОВ, студент университета.

между тем в сивере уже появились первые посетители. Усевшись поудобнее на скамьях, они перечитывают си-спекты. Это Саша Дери-на из Тайги и Нина Кафтанчикова из Темир-Тау — заочники торго-во-кредитного технику-

они перечитывают монспекты. Это Саша Дерина из Тайги и Инна
Кафтанчикова из темирпомуверитного техникум
на Прежав в Томск,
они облюбовали для
подготовки и экзаменам
скер «Оностъ».

Нят к себе. Но, выскочив из поромистой техникум
на Прежав в Томск,
они облюбовали для
подготовки и экзаменам
скер «Оностъ».

Строительство. Ствера
подготовки и экзаменам
скер «Оностъ».

Дело на подготовки и экзаменам
скер «Оностъ».

Дело на подготовки и экзаменам
скер «Оностъ».

Дело на предращаются в
грязно-серый потом. Захламия стам
затим мусором и голыми стамовятся ее берега.

И вот прошлым летом учащие
ся этих двух учебных заведению
качали преобрамата.

И вот прошлым летом учащие
ся этих двух учебных заведению
качали преобрамата румоводством
чена номиссии по благоустройству. Ленинского райсовата
г. Томска З. Д. Сапожинковой они
мена момиссии по благоустройству. Ленинского райсовата
г. Томска З. Д. Сапожинковой они
мена момиссии по благоустройству. Ленинского райсовата
г. Томска З. Д. Сапожинковой они
мена момиссии по благоустройству. Ленинского райсовата
г. Томска З. Д. Сапожинковой они
мена момиссии по благоустройству. Ленинского райсовапричем, в полну энтузиастов прибыло. Вместе с учащимися коммунально-строительного техникума
и школы кулинарного ученичества бок о бок трудятся работники
горпромотрота.

В этом году на правом берегу
ушайки в районого райсовами по помумально-строительному технаменной работы. С тото памятного
зинанда Дмитриевна Сапожникова молодежь.

— Пусть наш сквер называется
«Юность» и стоварящи по
момунально-строительному технаменной работы. С тото памятного
зинанда Дмитриевна Сапожникова молодежь.

— Пусть наш сквер называется
«Юность» и стоварящи по
момунально-строительному технаменной работы. С тото памятного
зинанда днужника по правотноми
помунально-строительному технаменной работы. С тото памятного
зинанда днужника по правотноми
помунально-строительному технаменной работы. С тото памятного
зинанда днужника по правотноми
помунальность скера, смена днужника
помуната

Интервью с грубиянами

Что требуется для того, чтобы прослыть передовым магазином? Руководители торгов на собраниях и совещаниях говорят так:

— Прежде всего — Прежде всего — план товарооборота и не иметь жалоб, от по-купателей.

И в обязательствах коллективов магази-

коллективов магази-нов и столовых неиз-

менно записывается пункт: «Не иметь жа-Как этого добиться?

мают это. Они внушают своим согрудникам: если в книге жалоб и предложений нет критических замечаний покупателей — это хорошю, значит — полный порядок.

И книгу жалоб и предложений ревностно оберегают от... покупателей. По инструкции ее нужно даты покупатель по первому его требованию. Это по инструкции. А поступают не так. Начинаются расспросы: «Зачем? Почему просите?». Если покупатель говорит, что он запишет благодарность, книга моментель, книга моментель запишет благодар-пность, книга момен-тально вручается. Иное дело, когда он чем-либо недоволен и об этом хочет оставить запись. Книга стано-вится невидимкой. Го-ворят, что она у заве-дующего, а он ушел, или взята в торг на проверку.

оверку. Бывает и хуже. 21 мая слесарь Том-ого завода режу-

щих инструментов Ни-колай Владимирович Иванов после работы зашел в магазин № 11 «Тасгрономторга». Он спешил. Жена у него в больнице. Дома дети — шестилетний Вова и восьмилетняя Ната-ша

сон.

3. что ему столько не требуется. И услышал странный ответ:

— Бери, что дают.
Тогда он попросыв книгу жалоб и предложений. Дементьева отказалась выдать ее. Иванов обратился к продавцу соседнего отдела Т. Шутовой. Таего совсем огорошила, заявив, что книга жалоб пьяным не выдается, и сказала:

— Зайдешь завтра.
Оскорбленный по глубины души, Н. В. Иванов пришел в редакцию газеты «Красное знамя» и рассказал об этом возмутительном случае. Он побывал на врачебном пункте, где после анализов дали замлючение: «Трезв».

Покупатель оказался принципиальным человеком, На другой день он пришел в городской отдел торговли. Вместе с инспектором отдела Т. Ф. Дрятино случившемся рассказали рассказали магазина

Шутова — на хорошем счету.
Да, они не новички
в торговле. Дементьева имеет стаж 17 лет,
Шутова—14 лет. Как
же они могли допустить такое?
Беседуем с Н. Дементьевой.
— Покупатели бы-

ментьевои.
— Покупатели бывают разные, — говорит она, — есть капризные.

Но у нее нет оснований очернить Н. В. Иванова. Ничего

Иванова.

Ничего вразумительного не может
сказать в оправдание
своего недостойного
поступка и Шутова.
Кириллова, Цементьева и Шутова в один
голос просят:

— Только не нужно
писать об этом случае
в газате.

откуда такая бо-язнь общественной гласности? Корень один — желание скрыть недостатки и «не выносить сор из избы». В магазине мы не увидели книги жалоб на видном месте. Она была укрыта за каки-ми-то бумагами.

ми-то бумагами.
Читаем записи и ответы о принятых мерах. Стиль один формальные отписки.
В одной из жалоб понупатели спращивают, почему в часы работы магазина прекратили продажу мяса. Продавец заявила:

«Мясо есть, но торговать сегодня им не будем». А почему — тольем не объяснила. Ответ о принятых мерах краток: «Мясо деиствительно было, но замороженное и раздельнать его было нелья». Удовлетворит ли покупателей такой ответ?

другая запись тт. Мельникова и Ющен-ко. Они видели, что в витрине магазина мы-ши ели шпик. Ответ юмористичен: «Принимаем меры к поимке мышей»(?!).

мышем»(п).

Покупателн просили директора обратить внимание на грубое обращение с ними одного из работников магазина. В ответе доказывается, что будто бы авторы записи не правильно писали обиженные.

Магазин оформлен неплохо. Вывещены ирасные шелковые вымпелы с золотыми буквами. Но пока они лишь декорати вавиие коллектива коммунистивеского труда, нужны не толь ко высокие проценты выполнения плана товарооборота. Нужно торговать культурно, уважать покупателя.

Еще позорнее выглядит грубое отношение к человеку под по-золоченными атрибус. ходор.

Редантор А. Н. НОВОСЕЛОВ.

ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЯ НОРИЛЬСКОГО ЗАПОЛЯРНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА имени В. МАЯКОВСКОГО Областного областного драматического театра). В и 30 мая — «Разбуженная»

эсть». 31 мая — «Последние». Начало спектаклей в 7 час. 30 мин. СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

КИНОТЕАТР имени М. ГОРЬКОГО

ени М. ГОРЬКОГО
Большой зал — «Король моролю»
— 9, 10-50, 12-40, 14-35, 16-30,
18-25, 20-20, 22-15,
Малый зал — Два восиресенняя
Малый зал — Два восиресенняя
17-25, 10-10, 20-55, 22-40,
Зал минохроники — цветные документальные фильмы: «Рассма»
о Шевченко» — 10, 13-20, 16-40,
20, «Индонезия и Вирма приветствуют героев», «Первые мосмонавты в ГАР», «От ум Монгеросемнадцать», «Стров
вечного лета — Цейлон», «Здравствуй, Индия!», «Альмычах имиопутеществий» М 4-12-10, 15-30,
18-50, 22-10, ОктябЪрь.

кинотеатр «октябрь»

Голубой зап — «Король королю» — 9, 10-40, 12-35, 14-30, 16-25, 18-20, 20-15, 22-10, 3еленый зап. «Король королю» — 20-45, 22-40, 15, 16-55, 18-50, для детей — могут

КИНОТЕАТР

имени И. ЧЕРНЫХ

Большой зал. — «Днунгли» —
2026 12-45. 31-0, 14-05, 17, 18-55.
2026 12-45.
КИНОТЕАТР «ПИОНЕР» —
— «Барабаны судьбы» — 9, 10-40,
12-20, 14, 15-40, 21-50, «Большой
фитиль» — 17-20, 18-35, 19-50.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
ЭНЕРГЕТИКОВ — «Большой фитиль» — 17, 19,
21.

21. КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ
— «Два восиресенья» — 16, 18,
20, 22.

Томский морской клуо ОСААФ проводит ежедневно роме воскресенья), с 17 до 21 ча-, регистрацию лодок и заключаоговоры на их хранение.

Просим всех граждан, имеющих в личном пользовании плавсредства, до 1 июня 1964 г. зарегистрировать их по адресу: г. Томск. ва, до 1 моля варесу: г. Том ровать их по адресу: г. Том площадь имени В. И. Ленина, 3,

В связи со строительством водовода и канализации по трассе от Иркутского тракта по улице Суворова до строящегося пятнэтажного жилого дома «Селькозтехники» и до шестого коллектора посадка огородов запрещается.

Томскому дрожжевому заводу требуются: электрослесари, газоэлектросварщики, плотинки, жестянщики, слесари-сантехники,
слесари по ремонту оборудования,
вентиляторщики, грузчики, рабочий на склад, дворник.
Обращаться: г. Томск. проспект
имени Ленина, 190, отдел кадров,
2—1

Томский водоканалтрест в известность всех потребите-лей, руководителей предприятий, учреждений и строительных орга-низаций, что подключение водо-проводных вводов и вновь постро-енным объектам будет произво-диться только при наличии обору-

Обращаться: г. Томск, улица Розы Люксембург, 121.

ться только при назладаванных водомерных узлов. 2—1

Заводу «Металлист» требуется прораб по строительству.

Магазину № 6 «Гастрономтор-га» требуются: заведующий гаст-рономическим отделом, продавцы, ученики продавцов, кноскеры, ло-точницы, рабочие грузчики. магазину го в «тастрономторга» требуются: заведующий гастрономическим отделом, продавцы, ученики продавцов, кноскеры, лоточницы, рабочие грузчики.

Обращаться: г. Томск. улица Учебная, 20.

Отделу материально-технического снабжения комбината «Томгочницы, рабочие грузчики.

Обращаться: г. Томск, улица Учебная, 20.

Отделу материально-технического снабжения комбината «Томгочницы, рабочного снабжения комбината «Томгочницы, рабочнего снабжения комбината «Томгочницы» (предоктого снабжения комбината компината компина

щежитием.

Срок обучения: на ветеринарной специальности—4 года, зоотехнической, агрономической, механической и электротехнической — 3 года 4 месяца.

Адрес техникума: г. Томск, улица Карла Маркса, 19. Томскому заводу фруктовых вод срочно требуются: электрик, счетовод-кладовщик, дворник,

электросварщик, слесари. Обращаться: г. Томск, улиц Белинского, 58. Томскому Дому научно-технической пропаганды требуется неженер или техник-механик.
Обращаться: г. Томск, проспект имени Фрунзе, 20. телефон 72-288.

Томская фабрика культтоваров реорганизуется. Претензии принимаются до 10 июня 1964 г.

Федорин Юрий Стефанович, про-живающий в г. Томске, улица Старо-ситоричения бв. возбуждает дело о расторжении Орана с Федориной Га-линой Фроловиой, проживающей в Алтайсиом крае, Вийский район. Дело будет рассматриваться в н одном суде г. Бийска.

Вавилова Галина Михайловна, проживающая в г. Томске, улица Обская, 36, возбуждает дело о расторжении брака с Вавиловым Максимом Семеновичем. проживающим г. Томске, Московский тракт, 35-а. Дело будет рассматриваться в народном суде Кировского района г. Томска,

породилова в т. Томске, улица проживающая в т. Томске, улица Петропавловская, 40, возбуждает де до о расториении брака с Городило вым Александром Петровичем, проживающим в т. Томске, поселок Кру тоовражный, 19.

Городилова Алентина

Дело будет рассматриваться родном суде Ленинского раг. Томска. Ленинского района

Бухаров Веннамин Сергеевич, про-мивающий в г. Томске, переулок Совпартшиольный, 2-а, возбуждает дело о расторжении брака с Бухаро-вой Лилией Давыдояной, проживаю-щей в г. Ириутске,

Отец, мать, сестра извещают о смерти сына и брата ГОНИНА Владимира Александровича.

Меняю благоустроенную квар тиру в г. Чите на квартиру в г. Томске.

Обращаться: г. Томск, проспект имени Кирова, 2, комната 160, к Власову В. Г.

г. Томси, типография № 2 «Крас ное знамя».

Заказ № 2161

томский электромеханический техникум Западно-Сибирского совнархоза ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1964 — 1965 год по следующим специальностям: электромашиностроение - на I курс дневного и вечернего

производство набелей и проводов - на I курс дневного отделения и III курс вечернего отделения;

электрооборудование промышленных предприятий — на III курс дневного отделения и I курс заочного отделения;

бухгалтерский учет — на I курс вечернего отделения. На I курс принимаются лица, окончившие неполную среднюю школу, на III курс — лица, окончившие полную среднюю шко-

Адрес техникума: г. Томск, переулок Макушинский, 8, телефон № 51-26.

ТОМСКОЕ КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1964—65 УЧЕБНЫЙ ГОД

на хоровое, оркестровое и библиотечное отделения. Училище готовит руководителей хоровых и оркестровых коллективов, клубных работников и библиотекарей массовых библиотек.

Заочное отделение училища готовит библиотекарей, клубных работников и баянистов.

Принимаются лица, окончившие 7, 8, 10, 11 классов средней школы. Поступающие со средним образованием сдают вступительные экамены по русскому языку и литературе (сочинение), истории СССР (устно).

На базе семи-восьмилетнего образования сдают вступитель-ные экзамены по русскому языку (диктакт), по русскому язы-ку и литературному чтению (устно) и математике (устно) на библиотечное отделение.

Прием заявлений производится по 31 июля. Вступительные экзамены на дневном отделении проводятся 1 июля по 20 августа. На заочном отделении экзамены проводятся с 5 по 10 сен-

Адрес техникума: г. Томск, проспект имени Ленина, 125, телефоны №№ 41-47, 30-03.

томскии техникум общественного питания

по специальности: технология приготовления пищи.

Обеспечение стипендией на общих основаниях. Иногородние обеспечиваются общежитием. Учебный план предусматривает 3 года теоретической учебы и год работы на производстве.

технология приготовления пищи, товароведение продовольственных товаров, товароведение промышленных товаров, бухгалтерский учет.

В техникум принимаются лица, с образованием 7 и 10 клас-

Срок обучения с семилетним образованием на технологическом отделении — 5 лет, на остальных — 4 года, с десятилетним образованием — 2 года.